

TOP地产 | 活动一线

从积极开发低碳建筑到倡导绿色、健康、运动的生活方式，如今越来越多中原房企意识到除了高品质的房子，还需要营造更契合精神需求的人居氛围。骑行、马拉松赛以及风头正劲的彩色跑都得到市民强烈关注。

未能赶上新田城、清华·忆江南等项目彩跑活动的亲们，你可要做好准备，一场从场地、规模、赛程、趣味性上完全不同以往的色彩大战擂鼓已经敲响……

郑州晚报记者 王亚平



不嗨不归！5月16日 城区高尔夫果岭彩色跑 约起来



【现象】

倡导健康生活方式
品牌房企在行动

这个五一小长假，彩色跑在郑州轮番上阵！

5月1日，新田城举办彩色跑，全长5公里，不计时也不计名次，以玩为主，参与者被红、黄、蓝、紫、绿五种颜色轮番“轰炸”成了“五彩人”，每个人都体会到被颜色渲染的欢乐。

这动感的一幕幕在5月2日的清华·忆江南再次上演，有数百名年轻的跑步爱好者集结于此，让大家在色彩缤纷中变得浪漫而灿烂。

从骑行、马拉松赛到彩色跑，不难发现，运动主题已经成为房企活动组成的重点，既传递健康理念又满足市民需求。

随着“全民运动”健康理念的深入，越来越多人注意到运动的重要性。于是乎，骑行、跑步、登山等多项健康运动成为开发商举办活动的主旋律。

开发商组织与运动相关的活动其实是一次惠及全民的健康生活行动，让群众在比赛玩乐的同时，亲身体验了“运动、健身、快乐”等现代健康生活方式，将健康的理念根植于心。

【聚焦】

“高大上”的城区果岭彩色跑
就在5月16日

在高节奏的城市生活中，彩色跑这项崇尚健康、绿色的运动方式得到诸多责任房企的关注，真的是中原百姓的一大幸事。诸多中原房企意识到除了高品质的房子，还需要营造更契合精神需求的人居氛围。

未能赶上新田城、清华·忆江南等项目彩跑活动的亲们，你可要做好准备，一场从场地、规模、赛程、趣味性上完全不同以往的色彩大战擂鼓已经敲响……

5月16日，“2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华”将要在金沙湖高尔夫观邸社区举行，峰峦叠嶂、丘陵起伏、溪流环绕，到这个郑州主城区内的高尔夫果岭上感受归于自然的舒适享受，无疑将会是另一番全新的感官冲击。

而为什么要举办一场彩跑盛事，则出于金沙湖追求健康、闲适，强调人与环境的终极统一，将人居回归于居住的本源的人居情怀，二者都将推动健康绿色生活方式在中原的践行。

“原来‘大猫’在后面，去高尔夫果岭上奔跑，绿草如茵、伴湖天成……城区难得的生态美景绝对会带来意想不到的惊喜。”彩跑爱好者陈艳说。

其实，她之所以会如此激动，正源于本次活动发起时深入族群的调研关系密切。



【解析】

奔跑的“彩色怪咖”
时尚运动风劲吹中原

我们不妨来回溯一下这股风潮的由来。

时隔月余，你还记得2015国际郑开马拉松赛事上那些奔放、五彩、缤纷、时尚、快乐的面孔吗？

本报率先发现并全程跟拍，带来《马拉松的“狂欢”，奔跑的“彩色怪咖”》一文，让“青春彩跑团”闪亮中原。

为让更多人认识彩色跑、参与彩色跑，我们先后多次深入彩跑爱好者族群探访，并开通热线征集最适合彩跑运动和彩跑粉最向往的运动场地，刊发《揭秘“彩跑”有何“吸引力”》等系列重磅报道。

历经整个4月三十天的影响、发酵，这项能够让情绪自由释放的彩色跑运动终于得到了越来越多中原人的关注且风靡开来。虽然受区位、场地的影响最终举办的形式和效果各有不同，但意识层面的转变已让人举手称赞，开拓了参与者的眼界，更带来久违的激情和快乐。

而早先在本报征集最适合彩跑场地的热线活动中，千余名市民和彩跑粉来电，表示唯独对在高尔夫果岭上彩跑情有独钟。

在见证了“青春彩跑团”带来的狂欢后，为满足郑州“彩粉”的要求，本报与主城区唯一的高尔夫豪宅社区——金沙湖高尔夫观邸项目携手主办“2015郑州首届全城彩色奔跑嘉年华”，并于4月19日举办了新闻发布会，全城主流媒体共同见证并参观了果岭跑道。

【前瞻】

致力于绿色、健康、人居的
动态和谐

金沙湖高尔夫观邸的果岭跑道究竟有多美？就像大奖快要开启，倒计时越来越近，愈发紧张和激动！

几天前，郑州九商联盟圈层的三十多位城市精英及家人曾到此观摩体验。

“能在主城之内找到一片精神的栖息地，要么只能行走于诗文中，要么只能隐匿于想象里。而今身临其境的感受到26国珍奇树木的绅士风范，78种名贵花卉的风姿绰约，有金沙湖滋润身心，有城市高尔夫驰骋胸怀。”郑州伯乐房地产营销策划有限公司董事长张年民说，金沙湖高尔夫观邸对建筑哲学的完美诠释，对人文居住的极致探索，对稀缺资源的恣意享有，对精神需求的独到解读，使其成为终极生活的不二之选。”

在河南九省商会联盟集团常务秘书长何玮看来，生态是一种文化，是一种动态的和谐，到金沙湖高尔夫观邸社区进行彩色跑，也可以称为生态运动，若以后能将此活动持续下来做成项目特色，则会提升中原人的幸福指数。

